Epyactypraxny Acknon 1

EPI'AXTHPIAKH AXKHXH No:1

dvrro £pyov

OEMA: Xyeotaon XvovovaoTik@v Kvkiopdtov
Eiwcaymyn oto Xyeoraotiko Iakéto MAX PLUS I

OVOPUTETOVUIO CTTOVIOG TN uvreernnrriinrieiinerceensecnnsccnns Ba0Opoc:

2 KOOGS THS AOKNONS:

Y KOOGS TNG TaPoVGaS GokNnoNg eivarl va OgiEeL Tov TPOTO pe Tov omoio yivetor 1) oyediaon
OTADV LOYIKAOV GVUVOVOOTIKOV KUKAONATOV PE TN P01 TOV 6)Y€0100TIKOV TakEéTov MAX
PLUS Il tTqg ALTERA.

ArgOéorua viikd:
To oyedrootiké makéto MAX PLUS Il Tqg ALTERA.

2t foviij prag ONUOKPATIKIS YDPOS EKTPocmmovvral técoepa kouuata A, B, C ka1 D. To
Koppa A pe 115 fovicvtéc. To koupa B ue 87 fovicvtés. To kopua C ue 56 fovicvtés kot to
Koupo D ue 42 fovievtés. I'a Ty exioyn poédpov tng Anuokpatiag yperdlovror 180
Povicvtés. Av vmotelei 671 6TA KOpUATA OV DILAPYOVY O1APPOES fovievTdv, {NTEiTal va.
oyeotaotel éva kbkiwuao wov Ga divel éEodo 17 yia kdbe 6VVOVAGUO KopuudTOY TOV o EKAEYEL
POESPO.

Av vrotebei o1y oraoikacia cyedioongs oivel Ty eéicwon f .. = A-B+A-C-D+B-C-D

Znteitar: Na covrelei o elayioto KbKimua, va e6aylci To vo cyediocn KOKiwua 6Tov
VTOLOVIGTH . GE HOPPI] KOKADOUATOS f. uécw ylweeas VHDL kot y. uéow wivaxa ainbeios kai
va. enainOsotel ) 0pOOTHTA AEITOVPYEIAS TOV PE TNV TPOCOUOIWGH TOV KUKADUATOS.

2nusivon:

O omovdacTtiis Oa yivetar OEKTOS GTO EPYAGTIIPLO UOVO OTAY EPOEL TPOETOWUAGUEVOS UE TTANPES
TO QVAAAO10 EPYOV 6TO 000 OO TEPIEYOVTAL: ATAVTIHUEVA TO EPWOTIUATA, CYEOIACUEVA TA K-
KAOUATA, COUTIANPOUEVOL 01 TIIVAKES, CYEOLACUEVES Ol KOUATOUOPPES.

210 gpyaoctipro Oa yivetor Emaij@cvon TV avauevOUEV@Y ATOTEAEGUATOV.

O omovdaoctijs Oa wpénel kabe oTIyuI, KATA TH OIAPKELA TOV EPYAGTNPIOD, Va. VAl ETOLHOS VA
ATOVTIOEL GE OTMOIOONTOTE EPATHON APOPL TO OcwPnTIKG UEPOS TS EPYOACTHPLOKIS AOKI)-
ons.

Hponyuéves Epapuoyés Pnorakng Lyeoioons A. Hoyapion



